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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião realizada 

aos 14 (quatorze) dias do mês de maio do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro).Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; Relator: Vereador 

Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira.  Comissão de Finanças e Orçamento, 

Presidente: Vereador Jonas Neves de Castro; Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; Membro: 

Vereador Éber José da Silva. Comissão de Obras e Serviços Públicos, Presidente: Daniel Nonato Paz; 

Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora.  

Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: Vereador Gevan Pires Barbosa; 

Relator: Vereador Jonas Neves de Castro, Membro: Vereadora Gesiane Pereira. Comissão de 

Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, Presidente: Vereador Éber José da Silva; Relator: 

Bruno José de Morais; e, Membro: Vereador Daniel Nonato Paz.  Comissão dos Direitos do 

Consumidor, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador Antônio Carlos 

Moises Franco; e, Membro: Vereador Jonas Neves de Castro. Comissão da Mulher e da Família, 

Presidente: Vereadora Gesiane Pereira; Relator: Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi, Membro: 

Vereador Gevan Pires Barbosa.  Comissão de Segurança Pública, Presidente: Vereador Antônio 

Carlos Moises Franco; Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; Membro: Vereador Maxsael 

Fernandes da Luz; reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal, os membros das Comissões 

supramencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente de matérias. Dando início aos 

trabalhos pela condução do Vereador Gevan Pires Barbosa, foi realizada a chamada nominal onde foi 

constatado presença dos Vereadores; Juvenal Belo da Hora, Gesiane Pereira, Maxsael Fernandes da 

Luz, Bruno José de Morais, Éber José da Silva, Daniel Nonato Paz, Antônio Carlos Moisés Franco, 

bem como a ausência dos Vereadores; Leonilda Iaski da Rocha Supi (sob portaria), Jonas Neves de 

Castro (Exercendo Cargo de Presidente) e Maxsael Fernandes da Luz; iniciou-se fazendo da 

justificativa de ausência do Vereador Maxsael Fernandes da Luz, e logo em seguida feito a leitura da 

pauta: OFÍCIO CONVITE Nº 009/2024 GVACMF – Convida a Sra. Débora Santos Dias para prestar 

informações sobre o andamento da construção da Escola Municipal Nova Vida; O vereador Antônio 

Carlos Moisés franco, propositor do convite iniciou agradecendo a presença da Convidada e, pergunta 

o motivo da obra da nova Escola Nova Vida a mais de sessenta dias estar parada; a convidada a sra. 

Engenheira Débora Santos Dias informou que a Empresa informou a Prefeitura que veio um material 

errado e foi feito troca e com previsão de entrega para o dia 20 de julho de 2024, mais que retornaram 

os trabalhos, já foi forrado e estar na fase de passar o selador para evitar infiltração e, já foi toda 

rebocada e está fazendo as calçadas; a Engenheira também informou que também um membro da 
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equipe sofreu um acidente de trabalho e se ausentou, e com a dificuldade de substitui-lo, acarretou 

ainda mais o atraso; o Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, pediu a convidada que fiscalize o 

serviço e a qualidade; a Engenheira Sr. Débora Santos Dias, também relatou a respeito da dificuldade 

de se conseguir a documentação, até hoje Incra liberou uma declaração, e que cada fiscal tem seu 

próprio método de trabalhar e, que se optou por fazer um modelo de escola próprio devido a falta de 

recursos disponíveis e, relatou também que quando se for solicitar uma emenda parlamentar, tem que 

ter no mínimo a documentação do terreno e, existe uma escola autorizada a se construir com modelo 

do Ministério da Educação, porém só tem trinta mil reais de emenda disponível; O  vereador Antônio 

Carlos Moisés Franco, solicitou um oficio ao Secretário de obras solicitando quem é o Deputado que 

destinou essa emenda e, também  convidou o sr. Dhionatan Leite para próxima reunião das Comissões 

e, agradeceu a presença da convidada; o vereador Bruno José de Morais, perguntou a respeito de duas 

escolas da zona rural que estão em análise, empenhadas em dois mil e vinte e um;  a Engenheira Sra. 

Débora Santos Dias, explicou que devido as escolas serem modelo Fnde e o valor ser um pouco maior 

que está disponível e, a falta de documentação, como por exemplo o título definido das propriedades, 

ainda não foi liberada a Escola para construção; o Vereador Antônio Carlos Moisés Franco falou que 

irá a Brasília juntamente com o Presidente da Casa e irá falar com o Senador Eduardo Braga, que é 

quem destinou as emendas; Por fim e nada mais a ser tratado, e para constar, eu Jorcicléia Rubenita 

da Silva, na qualidade de Assessora da primeira Secretaria, lavrei a presente ata que após lida e 

aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 14 (quatorze) 

de maio do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). 
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